



HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyintéző szervezeti egység:
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
Iktatószám: HE/HGO/00007-6/2024
Ügyintéző: Rada Szilvia
Telefonszám: +36 36 795 320

Tárgy: A General Future Holding Zrt. nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye

H A T Á R O Z A T

- I. A General Future Holding Zrt. (székhely: 2161 Csomád, Kossuth Lajos út 79.; KÜJ: 103 670 982, telephely: 3023 Petőfibánya, Hatvani utca 9., KTJ: 102 754 866) – továbbiakban Engedélyes – megbízásából Kiss Csaba Balázs egyéni vállalkozó által benyújtott kérelem alapján az Engedélyes részére a 3023 Petőfibánya, Hatvani utca 9. szám alatti, 365/41 hrsz.-ú telephelyén

nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és hasznosítására

vonatkozóan

hulladékgazdálkodási engedélyt adok és

egyben a hulladék tároló hely üzemeltetési szabályzatot elfogadom.

II. Engedélyes adatai:

Neve:	General Future Holding Zrt.
Székhely:	2161 Csomád, Kossuth Lajos út 79.
KSH azonosító:	26732912-7022-114-13
KÜJ szám:	103 670 982
Telephely:	3023 Petőfibánya, Hatvani utca 9., 365/41 hrsz.
KTJ szám:	102 754 866
Cégjegyzékszám:	13-10-041931
Adószám:	26732912-2-13
Telephely nyilvántartási száma:	34/2023 (Petőfibányai Polgármesteri Hivatal Jegyzője)

III. Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 7., 17. és 20. pontjának megfelelően:

Előkezelés (Ht. 2. § (1) bekezdés 7. pont): a hasznosítást és ártalmatlanítást megelőző előkészítő művelet.

Gyűjtés (Ht. 2. § (1) bekezdés 17. pont): a hulladék összegyűjtése hulladékkezelő létesítménybe történő elszállítás céljából; a gyűjtés magában foglalja a hulladék előzetes válogatását és előzetes tárolását is

Hasznosítás (Ht. 2. § (1) bekezdés 20. pont): bármely kezelési művelet, amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse.

Előkezelési és hasznosítási kódok meghatározása:

Előkezelési kódok a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 2. melléklete alapján:

- E02 – 01** szétválasztás (szeparálás)
- E02 – 03** aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés);
- E02 – 06** válogatás anyagminőség szerint (osztályozás);
- E02 – 13** szitálás, rostálás.

Hasznosítási kódok a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. melléklete alapján:

- R3a** Szerves anyagok újrahasználatra való előkészítése
- R4** Fémek és fémvegyületek újrafeldolgozása, visszanyerése (Ez a művelet magában foglalja az újrahasználatra való előkészítést);
- R12** Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés)

A tevékenység területi hatálya:

General Future Holding Zrt. telephelye: 3023 Petőfibánya, Hatvani utca 9., 365/41 hrsz. (KTJ: 102 754 866).

1. A telephelyen gyűjthető és hasznosítható hulladéktípusok és –mennyiségek:

Azonosító kód	A hulladéktípus megnevezése:	hulladék mennyiség t/év
16	A hulladékjegyzékben közelebbről meg nem határozott hulladék	
16 02	elektromos és elektronikus berendezések hulladéka	
16 02 14	kiselejtezett berendezés, amely különbözik a 16 02 09-től 16 02 13-ig terjedő hulladéktípusoktól	2400
16 02 16	kiselejtezett berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik a 16 02 15-től	2400

Összesen (keretösszeg)	2400
-------------------------------	-------------

Hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: **2400 t/év**

A fenti mennyiségeket meghaladó kapacitás fölött a tevékenység – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete 107. pontja értelmében: „Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep; 10 t/nap kapacitástól” előzetes vizsgálatra kötelezettnek minősül és jelen engedély alapján nem végezhető.

2. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

A benyújtott dokumentáció alapján:

Az Engedélyes a határozat III. 1. pontjában szereplő nem veszélyes hulladékok gyűjtését és hasznosítását kívánja végezni a 3023 Petőfibánya, Hatvani utca 9. szám alatti telephelyén. Az Engedélyes által bérelt csarnok a teljes telep É-Ny-i oldalán helyezkedik el. Közvetlen környezetében nincsenek lakott és védendő területek.

Az Engedélyes 3032 Petőfibánya, Hatvani utca 9., 365/41 hrsz. alatti telephelyét Petőfibánya Község Jegyzője PB/2673-4/2023. számon nyilvántartásba vette.

A telephely kerítéssel körbekerített, egy 400 m²-es betonburkolattal ellátott csarnoképületből és egy 2100 m²-es részben burkolatlan udvarból áll, melyet a Fehérvári Plast Ingatlanhasznosító Szociális Szövetkezettől bérel az Engedélyes.

Tevékenysége elsősorban elektronikai berendezések („nem veszélyes, száraz elektronika, mikroelektronika, gyártásközi elektronikai IT/ITC”), számítástechnikai és telekommunikációs berendezések („alkatrészek, modemek, számítógépes tápegységes, szerverek”) előválogatott hulladékaira terjed ki, melyekből műanyag- és fémhulladékok hasznosítását, újrahasználatra való előkészítését végzik.

A telephelyre a cég saját gépjárműveivel és külsős cégekkel szállítatja az elektronikai hulladékokat. A hulladékok mozgatására saját tulajdonú JCB deisel TLT 35D-TCR teleszkópos rakodó és Linde targonca áll a rendelkezésre.

Az Engedélyes kizárólag ipari termelőktől vesz át hulladékot, lakossági hulladék átvétel nem történik. A telephelyre beszállított nem veszélyes hulladékok big-bag zsákokban érkeznek, szemrevételezés után az átvételt követően MSZEG-U0812/600 típusú raklap mérleglen mérlegelik, majd nyilvántartásba veszik. Az átvett hulladékok a csarnok épületében és a csarnok melletti burkolatlan területen lesznek tárolva, HAK-kóddal ellátva. A telephely zárt, fedett csarnoképületében, 2 sorban, big-bag zsákokban kerülnek elhelyezésre a kezelésen átesett alapanyagok és késztermékek. Ezek szintén jelöléssel ellátva kerülnek ideiglenesen tárolásra az elszállításig. A kezelésen átesett anyagok a megfelelő minősítést követően értékesíthetők.

A teljes telephely vízzel, szennyvízelvezetéssel ellátott. A csarnoképületbe csak elektromos áram van bevezetve. 50 méteren belül használati megállapodással rendelkezésre áll szociális helység, WC, ivóvíz vételi lehetőség, mely szolgáltatásokat a telephelyen dolgozók használhatják.

A kezelés folyamata:

A beérkezett hulladékot rakodógéppel a garatba helyezik, ahonnan futószalag segítségével kerül az elődarálást végző, kalapácsos törő gépbe. A ledarált hulladékot felhordó szalag szállítja a vibrációs, szítás rázóasztalra. A szítás rázóasztal feladata, hogy a ledarált és összetapadt hulladék darabokat szétválassza, valamint azon anyagokat, amelyek porózusak (jellemzően műanyag) méret szerint válogassa.

A megfelelő távolságra rendezett anyagokat a rázóasztalról egy mágneses futószalaggal viszi tovább. A nagyobb frakciók (vasas-alumíniumos-rezes) a kéttengelyes darálóba jutnak, ahol 2-3 cm-es szemcseméretűre darálják, a kisebb frakciók egy másik szalagra kerülnek. A két szalagon mágneses elválasztók válogatják ki a mágnesezhető anyagokat. Az így kiválogatott acéltörmelék nagy tisztaságú gyártási alapanyagot biztosít acélkohók számára.

Az Engedélyes mesterséges intelligencia alapú szeparáló technológiát is kíván alkalmazni a hasznosítás hatásfokának növelésére.

A fennmaradó frakciók tovább haladnak a futószalagon és az EDDY típusú örvényáramú szeparátorba jutnak, ami külön választja a nyákanyagokat (műanyag), elektronikai anyagokat és az alumíniumot. A leválogatott nagy tisztaságú alumínium öntödék számára értékesíthető. A műanyag frakciót optikai válogató szín szerint elválasztja, mely a műanyag fröccsöntő üzemek alapanyagaként értékesíthető.

Zsákos porleválasztót alkalmaznak, a berendezést a kalapácsos törőhöz kapcsolva további alapanyagot nyernek ki, ami magas réz és nemesfém tartalommal rendelkezik.

A hasznosítás és a munkavégzés során alkalmazott munkagépek: rakodógép, targonca, porelszívó, kalapácsos törő, kéttengelyes daráló, válogató asztal, örvényáramú válogató, optikai válogató, golyós őrlőmalom.

Megfelelő minősítés esetén a kezelt teljes nem veszélyes hulladékmennyiség hasznosítható. Az előkezelésen átesett anyagok megfelelő minőségét a hasznosítás előtt akkreditált analitikai vizsgálatokkal kívánják ellenőrizni reprezentatív mintavételt követően.

A nem hasznosítható frakció kijelölt konténerben külön gyűjtésre kerül és hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező kezelő szervezetek felé kerül átadásra. A hulladék hasznosítás folyamán segédanyagot nem használnak fel.

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi eszközök biztosítottak. Az alkalmazottak foglalkozás-egészségügyi ellátása külön szerződés alapján történik.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

3. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályának (továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság).

A telephely bezárása esetén, az engedély visszavonása iránt indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére jogosult szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

IV. Előírások:

1. A Heves Vármegyei Kormányhivatal előírásai:

a) Hulladékgazdálkodási hatáskörben

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat III. 1. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékok gyűjtését és hasznosítását a III. pontban meghatározott helyszínen és a III. 2. pontban részletezett módon lehet végezni.
- A tevékenység végzése során ki kell zárni a környezeti elemek elszennyeződésének lehetőségét.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a tevékenység során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- A telephelyre beérkező és kezelt hulladékok mennyiségét mérlegeléssel kell megállapítani.
- Engedélyes a hulladékgazdálkodási intézményi résztvékenység, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztvékenység körébe tartozó hulladékok hasznosítását kizárólag koncesszori alvállalkozóként láthatja el.
- Engedélyes köteles meggyőződni arról, hogy az átveendő hulladékok veszélyességi jellemzőkkel nem rendelkeznek. Az átvételi követelményeket nem kielégítő hulladékok átvételét meg kell tagadni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- **A technológia során előállított anyagok kizárólag a Ht. 9. § (1) bekezdésében előírt feltételek együttes teljesülése esetén értékesíthető termékként. Engedélyesnek rendelkezni kell a hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó feltételek teljesülését igazoló dokumentumokkal.**
- Az előkezelési műveleteket úgy kell folytatni, hogy az biztosítsa a hulladékok újra feldolgozhatóságát.
- Az előkezelt és hasznosított hulladék mennyisége évente nem haladhatja meg a **2400 tonnát**.
- A kezelésen átesett anyag meg kell, hogy feleljen a Tanács 2011. március 31-i egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló **333/2011/EU Rendelet 3., 4. cikkében részletezett „vas és acél-, valamint alumínium törmelékekre irányadó kritériumok”-nak**. Fentiek hiányában a kezelt anyagokat továbbra is hulladéknak kell tekinteni.
- A fém hulladékok hasznosítása során be kell tartani a 333/2011/EU rendelet 1-2. mellékleteiben foglalt kritériumokat.
- Amennyiben a hasznosítási tevékenység során keletkező másodlagos alapanyag minősége nem megfelelő, illetve felhasználása, termékként történő felhasználása nem megoldható, úgy azt hulladéknak kell tekinteni és további kezeléséről a Ht. 31. §-ban foglaltaknak megfelelően gondoskodni kell.
- Engedélyes a kezelt és kezeletlen, nem hasznosított hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhatja át.
- A telephelyre történő ki- és beszállítás, valamint a telephelyen történő hulladékgazdálkodási célú tevékenység csak nyitvatartási időben végezhető.
- Engedélyes telephelyén a tároló hely üzemeltetése során a Hulladékgazdálkodási Hatóság által jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.
- A hulladékok tárolására szolgáló területre bármilyen okból kikerülő veszélyességi jellemzőkkel rendelkező szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.

- Engedélyes köteles az átvett hulladékok kezeléséről, valamint további engedéllyel rendelkező részére történő átadásáról folyamatosan gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- Engedélyes telephelyén egyidejűleg tárolható jelen engedélyben foglalt nem veszélyes hulladékok mennyisége (típusonként és összesen is) nem haladhatja meg az 2400 tonnát, figyelembe véve az éves átvehető mennyiséget is. A Ht. 15. § (5) bekezdése alapján az átvett nem veszélyes hulladékok hasznosítást megelőző tárolása Engedélyes telephelyén az átvételt követően legfeljebb 1 évig végezhető.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, tárolóterek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet [a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet] 2. melléklete határozza meg – gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.
- Veszélyes hulladék a nem veszélyes hulladék kezelő- és tárolótéren még ideiglenesen sem tárolható.
- A nem veszélyes hulladékok átadása esetén meg kell győződni az átvevő átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemezési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
- Amennyiben a tevékenység során a környezetet veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról Engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni. Az eseményről, annak kiterjedéséről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet] foglaltaknak megfelelően kell értesítést, illetve tájékoztatást adni.
- Havária eseményeknél (pl. munkagépek, tehergépjárművek meghibásodása, üzemyag szennyezés stb.) a környezetterhelés megakadályozása érdekében haladéktalanul meg kell kezdeni a hibaelhárítást, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét.
- A hulladékgazdálkodási tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére tárgyév február 28-ig 40.000 Ft éves felügyeleti díjat fizetni.

A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását követő 30 napon belül.

- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet (továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet) előírásai szerint kell végezni.
- Az adatszolgáltatási kötelezettségének – a hasznosított, illetve tevékenysége során keletkezett hulladékok kapcsán – negyedévente, a **tárgynegyedévet követő 30 napig** kell eleget tennie.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak az Engedélyes által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységekre (gyűjtés, hasznosítás) ki kell terjednie, figyelemmel a tevékenység területi hatályára is.
- Engedélyes, mint pénzügyi biztosíték képzésére kötelezett gazdálkodó szervezet, valamint a környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett személy az üzleti év végét követő év **május 31-ig a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték rendelkezésére áll.**
- A hasznosítási tevékenységről üzemnaplót kell vezetni, melyben naprakészen regisztrálni kell a teljes körű hulladékforgalmat, az üzemvitellel kapcsolatos eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, tárolóterek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- A nem veszélyes hulladék gyűjtése és hasznosítása során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján – köteles a nem veszélyes hulladék tároló- és kezelőterén esetlegesen keletkező veszélyes hulladékokat a kijelölt veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyre szállítani, és biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot engedéllyel rendelkezőnek át nem adja.

b) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során be kell tartani a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet) előírásait, valamint olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg szennyezésének lehetőségét.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység csak megfelelő műszaki védelemmel rendelkező, az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014 (IX.29.) Korm. rendelet előírásainak megfelelő területen végezhető.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.
- A szállításhoz, mozgatáshoz valamint a hulladék kezeléséhez használt járműveknek, eszközöknek, berendezéseknek környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági szempontból

egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátosságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő továbbítására, kezelésére.

- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek karbantartása telephelyen belül csak megfelelő műszaki védelem mellett kármentő tálcá alkalmazásával végezhető úgy, hogy a földtani közegbe szennyezőanyag ne kerüljön.
- A földtani közegre veszélyt jelentő anyagok telephelyen belüli tárolása csak megfelelő műszaki védelemmel rendelkező, megfelelő műszaki állapotú létesítményekben lehetséges.
- A jó műszaki állapot fenntartása és a földtani közeg védelmének érdekében a hulladék tárolására kialakított terek, a térburkolatok állapotát rendszeresen ellenőrizni kell, valamint szükség esetén el kell végezni azok javítását.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közeget és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint a környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi Hatóságot.
- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a Környezetvédelmi Hatóság határozata alapján szükséges a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti tényfeltárás elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása.
- A telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, a különböző technológiai elemeket úgy kell kialakítani, hogy azok ne terheljék a környezeti levegőt olyan mértékben, amely a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet (továbbiakban: 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet) 4. §-a értelmében légszennyezést, vagy légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt.
- A telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, hogy a közutakon a szállítmány szállítása, valamint a telephelyen a tárolási, mozgatási, előkezelési tevékenység ne okozzon a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I.14.) VM rendelet (továbbiakban: 4/2011. (I.14.) VM rendelet) szerinti határértéket meghaladó szálló portterhelést.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és a technológia teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani.
- A szállítást végző járművek okozta esetleges sárfelhordás folyamatos takarításáról gondoskodni kell, a későbbi diffúz portterhelés kialakulásának csökkentése érdekében. Szállítás során a rakteret takarni szükséges.
- A porképződésre alkalmas időjárási viszonyok között az üzemi szállítási útvonal tisztántartását illetve a porképződés elleni védelmet locsolással kell biztosítani.
- A tevékenység végzése során hulladékot a telephelyen égetéssel ártalmatlanítani, mind nyílttérén mind tüzelőberendezésben tilos!

- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.
- Ha a későbbiekben engedélyköteles pontforrás kialakítása tervezett, ennek esetén engedély megkérése szükséges a vonatkozó jogszabály alapján.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a Környezetvédelmi Hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.
- Az üzemelés során a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet [továbbiakban: 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet] 1. melléklet 1. táblázatában foglalt zajterhelési határértékek betartásáról folyamatosan gondoskodni kell.
- Amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet [továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet] 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek – azaz: a tervezett környezeti zajforrás hatásterületén nincs védendő terület, épület vagy helyiség, vagy a tervezett környezeti zajforrás hatásterületének határvonala a számítások, illetve mérések alapján a környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlan határvonalán belülré esik és a telekingatlant a zajforrás üzemeltetőjén kívül más személy nem használja – a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.
- A technológiai berendezéseket - a JCB diesel TLT 35D -TCR teleszkópos rakodó és a targonca kivételével - a csarnoképületben kell elhelyezni és üzemeltetni.
- A zajkibocsátással rendelkező berendezéseket rendszeresen karban kell tartani.
- A szállítási útvonalakat úgy kell megválasztani, hogy hatásterületük a lehető legkisebb legyen, továbbá a szállításból származó zajkibocsátás a lehető legkisebb mértékben terhelje a szállítási útvonalak melletti, zajvédelmi szempontból védendő ingatlanokat.

2. A Heves Vármegyei Kormányhivatal előírásai közegészségügyi hatáskörben:

- Gondoskodni kell a környezet-egészségügyi kockázatok megelőzéséről, minimalizálásáról. A hulladékok gyűjtése és hasznosítása a talaj, a felszíni és felszín alatti vizek, valamint a környezeti levegő szennyezése útján, a keletkező frakciók, hulladékok, szennyvíz által nem okozhat az emberi egészséget veszélyeztető, károsító hatást.
- Az ivóvízminőség megőrzése érdekében az üzemelés folyamán ügyelni szükséges a vízbázis megóvására. A telephelyi tevékenység területei, a hulladékok gyűjtésébe, hasznosításába vont gépek, járművek megfelelő, takarított állapotban tartandók. A karbantartást, tárolást kívánatos a környezet szennyezését kizáró módon kialakított helyen megoldani.
- Törekedni kell lakóterületen, a belső terek vonatkozásában a zajterhelési határértékek teljesülésére.
- Veszélyes anyag, veszélyes keverék alkalmazása esetén (gépek tisztítása, karbantartása, takarítás) rendelkezni szükséges a biztonságos felhasználást lehetővé tevő használati utasítással, a foglalkozásszerű alkalmazásra szolgáló veszélyes anyag, veszélyes keverék biztonsági adatlapjával. A visszanyert, hulladéknak nem minősülő anyagokhoz fűződően ismerni kell a vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről és

korlátozásáról szóló 1907/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet (REACH) 2. cikk (7) bekezdés b), d) pontjaiban, (9) bekezdésében, 5-6. cikkében, valamint 67. cikk (1) bekezdésében rögzített feltételeket.

- A működéssel képződő – települési, esetlegesen veszélyes – hulladékok elkülönített gyűjtéséről, rendszeres átadásáról gondoskodni szükséges. A vegyes települési hulladék zárható gyűjtőedényben gyűjthető.
- Az üzemeléshez fűződően biztosítani kell a nemdohányzók védelmét. A telephelyen a dohányzási korlátozással érintett helyek, helyiségek, továbbá a dohányzásra kijelölt helyek a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól szóló 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében és 7. mellékletében meghatározott felirattal vagy jelzéssel jelölendők meg. A dohányzásra kijelölt hely kivételével a munkahelyen nem szabad dohányozni, elektronikus cigarettát, dohányzást imitáló elektronikus eszközt használni.
- A telephely működéséhez kapcsolódik az egészségügyi kártevők (rágcsálók) elleni védekezés, megtelepedésük, elszaporodásuk megakadályozása, minden indokolt esetben megtörténő irtásuk.

Továbbá a dokumentáció 6. számú mellékletét képező „*Kárelhárítási - havária - terv*” aktualizálása javasolt az együttműködők körében nevesített szervezetek tekintetében (9. pont).

3. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (továbbiakban: Igazgatóság) 35500/6395/2023. számú szakhatósági hozzájárulásában tett előírásai:

- A tevékenység, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenység végzése során kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, vagy a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne.
- A hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzése során a havária tervben foglaltak végrehajtásának feltételeit folyamatosan biztosítani kell.
- A tevékenység csak az arra kijelölt és kialakított területeken végezhető, melyek megfelelő műszaki védelmét folyamatosan biztosítani kell, műszaki állapotuk rendszeresen ellenőrzésével, ill. szükség szerinti javításával.
- A tevékenység során használt eszközök, munkagépek állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell. A telephelyen a munkagépek javítása, karbantartása, tisztítása nem történhet.
- Gondoskodni kell a területre hulló csapadékvizek rendezett, ártalommentes elvezetéséről. A csapadékvíz által a területre szennyeződés nem mosódhat ki.
- Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környeztkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendelet 2. § (6) pontjának értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, illetve környeztkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja szerinti környezeti elemet (felszíni víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti - a területi vízügyi hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.

V. Az eljárási költséget engedélyes viseli.

Engedélyes az eljárás igazgatási szolgáltatási díjat – 590.000.- Ft összeget - megfizette.

VI. A hulladékgazdálkodási engedély 2029. 01. 23-ig érvényes.

- V. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglaltól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

A hulladékgazdálkodási engedély

A) hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár, valamint

B) hivatalból visszavonható, amennyiben:

- az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,
- **az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja,** vagy
- az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

- VIII.** Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság az engedélyt módosítja.

- IX.** Hulladékgazdálkodási tevékenység engedélytől eltérő végzése esetén a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Ht. 84-86. §-ai alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, valamint bírságot szab ki.

- X.** A határozat a közléssel válik véglegessé, ellene a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Heves Vármegyei Kormányhivatalnál a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól. . Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (Eüsztv.) 9. §-a alapján *a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet e-Papír szolgáltatás (<https://epapir.gov.hu/>) igénybevételével nyújthatja be a keresetlevelet a közigazgatási határozatot hozó szervnél.* A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza. A felet illetékfeljegyzési jog illeti meg a közigazgatási bírósági eljárásban, erre figyelemmel az illetékfizetésre a bíróság kötelezése alapján kerül sor.

INDOKOLÁS

Engedélyes a Hulladékgazdálkodási Hatósághoz 2023. december 7. napján benyújtott kérelme alapján nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezése iránt kérelmet nyújtott be.

Az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény [továbbiakban: Ákr.] 43. § (2) bekezdésében foglaltak szerint Engedélyest 2023. december 11. napján HE/HGO/02420-2/2023. számon tájékoztattam az Ákr. szerinti teljes eljárás lefolytatásáról. A teljes eljárásra áttérés oka a tényállás tisztázásának szükségessége valamint a kérelem hiányossága volt.

A kérelemmel összefüggésben Engedélyes számára a HE/HGO/02420-12/2023. számú végzésemben hiánypótlást írtam elő tekintettel arra, hogy a kérelem nem felelt meg a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet szerinti tartalmi követelményeknek.

Engedélyes a hiánypótlási felhívásnak 2023. december 29. napján, majd 2024. január 9. napján tett kiegészítéssel eleget tett.

Engedélyes a *környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól* szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet [továbbiakban: 14/2015. (III. 31.) FM rendelet] 1. melléklet 5, 7. és 20.2 pontjaiban előírt, összesen 630.000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat megfizette, a díj átutalásáról szóló bizonylatot megküldte.

A kérelem egyebek mellett tartalmazza az engedélyes azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és mennyiségét, a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi feltételeket.

A beadvány mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- Ingatlanbérleti szerződés másolatát,
- Köztartozás mentesség igazolását,
- Környezetvédelmi megbízott dokumentumait,
- Környezetvédelmi biztosítási dokumentumot,
- Környezetvédelmi megbízott meghatalmazását igazoló dokumentumát,
- Nyilatkozatokat a foglalkoztatás elősegítéséről, a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről
- Engedélykérelmet készítő jogosultságát igazoló dokumentumot,
- Havária tervet,
- Igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének igazolását.

A kérelemben foglalt a Ht. 2. § (1) bekezdés 17. és 20. pontjai szerinti tevékenység és a 12. § (2) bekezdése, a 15. § (2) bekezdése értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenység.

A *hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről* szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet [továbbiakban: 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet] 7. § (2) bekezdés 2. melléklet 2. pontja szerint a nem veszélyes hulladékok hasznosítására irányuló engedélyezési eljárásban vizsgálandó a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel 2023. december 11. napján kelt, HE/HGO/02420-5/2023. számú iratban megkértem a Heves Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály közegészségügyi szempontú szakmai véleményét.

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya 2024. január 4. napján kelt, HE/KEO/00041-1/2024. számú szakmai véleményében – környezetegészségügyi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt.

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya a szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

„A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályról szakkérdés vizsgálata tárgyában a Népegészségügy Főosztályhoz érkezett, HE/HGO/02420-5/2023. számú irat értelmében a GENERAL FUTURE HOLDING Zrt. „hulladékgazdálkodási (nem veszélyes hulladékok telephelyi hulladékgyűjtése és hasznosítása) engedély” megadását kezdeményezte. A hulladékgazdálkodási hatóság megkeresése közegészségügyi szempontú szakmai vélemény elkészítésére irányul, melyhez csatolták a 2023. decemberi keltezésű, „Nem veszélyes hulladékgazdálkodási engedély kérelem (telephelyi hulladékhasznosítás) GENERAL FUTURE HOLDING Zrt. székhely: 2161 Csomád, Kossuth Lajos út 79. telephely: 3023 Petőfibánya, Hatvani utca 9.” című beadványt, 1-8. számú mellékletével. Összeállította: Kiss Csaba Balázs környezetmérnök, szakértő (8372 Cserszegtomaj, Sümegi út 43/A.). Ismerteti a következőket:

- A cég elektronikai („nem veszélyes, száraz elektronika, mikroelektronika, gyártásközi elektronikai IT/ITC”) hulladékok, számítástechnikai és telekommunikációs hulladékok („alkatrészek, modemek, számítógépes tápegységes, szerverek”) szállítását, gyűjtését, kereskedelmét, hasznosítását tervezi.
- A dokumentációban szerepeltetett, gyűjtési és hasznosítási tevékenység alá eső szilárd hulladékok: kiselejtezett berendezés és abból eltávolított anyag (azonosító kód: 16 02 14, 16 02 16).
- A hasznosítandó hulladékokat gépjárműveikkel vagy megbízott szállítóval kívánják gyűjteni és a telephelyre juttatni. A termékeket értékesítének.
- A hulladékok mechanikai törését, aprítását, előválogatását, osztályozását szándékozzák végezni. A hasznosításhoz saját gépeket (darálók, törők, elszívók, szállítószalagok, targonca, homlokrakodó), továbbá rázóasztalokat, mágneses, örvényáramú és optikai elválasztókat üzemeltetnek. Az előkezelt hulladékot értékesítik. A nem hasznosítható hulladékokat külön gyűjtik, átvevő részére adják majd át.
- A tevékenység, technológia leírása (4. pont) értelmében a beérkező hulladékok azonnal feldolgozásra vagy egymástól elkülönített helyen ideiglenes tárolásra kerülnek a zárt, fedett csarnoképületben. „A telephely felülete egybefüggő, vízzáró (betonborítású), a csarnoképületben szintén betonburkolat van – 35 cm vastagságban.” Az elválasztott, előkezelt hulladékok őrlemény depóba érkeznek. A következő jellemző frakciók keletkeznek, amelyek gyártási alapanyagok, termékek vagy termék készíthető belőlük: 96% tisztaságú alumínium, 99% tisztaságú darált lemez, 98% tisztaságú műanyag és rezes, nemesfémes granulátum. Alapanyag: műanyag, alumínium, vas, réz, magas nemesfémtartalmú réz.
- A gyűjtés eszközigénye big-bag zsákokat foglal magában. A hulladékok általában ezekben érkeznek majd a telephelyre és a zsákokban kerülnek tárolásra. Tehergépkocsikkal, esetleg pótkocsikkal szállítva.
- A fenti, 365/41. hrsz.-ú telephely jellemzése tartalmazza: „A teljes telek/hrs. kerítéssel körülvett, vízzel, [...] szennyvízelvezetéssel ellátott, [...] A csarnoképületbe csak elektromos áram van bevezetve. 50 méteren belül használati megállapodással rendelkezésre áll szociális helység, WC, ivóvíz vételi lehetőség, mely szolgáltatásokat a telephelyen dolgozók használhatják.” (5. pont)
- A darálás során keletkező por kapcsán elszívó berendezést, zsákos porleválasztót alkalmaznak.
- A hulladékot, az alapanyagot napi 5-10 kis és közepes nagyságú tehergépkocsival kívánják elszállítani.

Fentiek alapján, a közegészségügyi szakkérdésre, a „Környezet-egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően” – álláspontom szerint – a GENERAL FUTURE HOLDING Zrt. nem veszélyes hulladékok tervezett telephelyi gyűjtése és hasznosítása tekintetében, az előzőekben részletezett 1-7. pont figyelembevételével, kizáró ok nem vélelmezhető.

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1)-(2), 39. § (1) és (3) bekezdését, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 45. § (1) bekezdését, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 2. § (1) bekezdés c), d), 4. § (1) bekezdés b), d), f) és h) pontját, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdését, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 20. § (3), 28. § (3)-(4) bekezdéseit, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdését, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről rendelkező 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3. § (1) és 5. § (2) bekezdését, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdését, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdés c) pontját, 4/A. §-át, továbbá a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4) bekezdését. Szakmai véleményemet a Heves Vármegyei Kormányhivatal előtt folyamatban lévő, tárgyi hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás keretében, a HE/HGO/02420-5/2023. számú megkeresésben, a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. mellékletének 2. pontjában meghatározottak szerint, az ott megjelölt szakkérdések vizsgálata tekintetében tettem meg.”

Az eljárás során a HE/KEO/00041-1/2024. számú szakmai véleményben foglaltakat figyelembe véve és elfogadva, az abban közölt közegészségügyi szempontú feltételeket a határozat IV.2. pontjában szerepeltettem.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet [továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet] 1. § (1) bekezdése, valamint 1. mellékletének 19. pont 57. és 58. alpontja, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet [továbbiakban: 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet] 10. § (1) bekezdésének 8. pontja, 2. mellékletének 8. pontja alapján a 2023. szeptember 01. napján kelt, HE/HGO/02420-4/2023. számú végzésben megkerestem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósága szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (3300 Eger, Szövetkezet u. 4.) HE/HGO/02420-4/2023. számon, engedélyezési dokumentáció csatolásával, megkereste a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából a General Future Holding Zrt. (2161 Csomád, Kossuth L. út 79.) részére, a Petőfibánya, Hatvani utca 9. szám alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárása lefolytatásához.

Az engedélyezési dokumentációt Kiss Csaba Balázs egyéni vállalkozó környezetvédelmi szakértő állította össze 2023. decemberi keltezéssel.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja alapján, nem veszélyes hulladék előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása engedélyezése iránti eljárásban, a Katasztrófavédelmi Igazgatóság (vízvédelmi hatáskörében és vízügyi hatáskörében eljárva) szakkérdése annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

Az engedélyezési dokumentációban rögzítettek szerint:

„A GENERAL FUTURE HOLDING Zrt. az ország egész területéről származó, nem veszélyes elektronikai hulladékok (kimondottan nem veszélyes, száraz elektronika, mikroelektronika, gyártásközi elektronikai IT/ITC hulladékokra irányul, azaz számítástechnikai és telekommunikációs hulladékokra, úgymint számítógép alkatrészek, modemek, számítógépes tápegységes, szerverek.) szállítását-gyűjtését, kereskedelmét; valamint telephelyen történő zárt épületbeli hasznosítását végzi majd. A GENERAL FUTURE HOLDING Zrt. maga, vagy megbízott szállító által begyűjti és szállítja a hasznosítandó hulladékokat a telephelyére. A hasznosítást követően a telephelyen előállított termékeket értékesítik.

A GENERAL FUTURE HOLDING Zrt. a telephelyen egy 400 m²-es csarnokot bérel a hozzá tartozó udvar (1700 m²) résszel. A teljes telek/hrsz. kerítéssel körülvett, vízzel, elektromos árammal, szennyvízelvezetéssel ellátott, szilárd burkolatú.

A csarnoképületbe csak elektromos áram van bevezetve. 50 méteren belül használati megállapodással rendelkezésre áll szociális helység, WC, ivóvíz vételi lehetőség, mely szolgáltatásokat a telephelyen dolgozók használhatják.

A telephely ÉNy-i oldalán helyezkedik el a hulladék-feldolgozó épület, ahol a bejövő hulladékok gyűjtése, hasznosítása, illetve a termékek átmeneti tárolása folyik majd. Az épület régi, meglévő betonozott aljzatú csarnoképület – hozzávetőleg 400 m² alapterülettel. A csarnok aljzata 35 cm vastag beton aljzat. Az épületben jelenleg fűtési rendszer nincs kiépítve, a gépek maradékhője fogja fűteni.

A beszállított hulladékok beltéren, a csarnokban lesznek tárolva big-bag zsákokban, fallal elhatárolva HAK kódok alapján.

A GENERAL FUTURE HOLDING Zrt. területén elhelyezkedő épületek tetejéről lefolyó szennyeztelen csapadékvíz a betonozott területekről részben lefolyik, részben felszárad. A hulladéktárolás módjából és fajtájából adódóan a talaj, talajvíz nem szennyeződhet.”

Hatóságom nyilvántartása szerint a tevékenységgel érintett terület sérülékeny vízbázis védőterületet nem érint, ill. nem helyezkedik el nagyvízi mederben.

Fentiek alapján a vizsgált szakkérdések tekintetében előírásaim betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható. Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási művek védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóságom hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.”

Az eljárás során a 35500/210/2024.ált. ügyiratszámú szakhatósági állásfoglalásban foglalt előírásokat a határozat IV.3. pontjában szerepeltettem.

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, 2. §-a alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 59. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban Petőfibányai Polgármesteri Hivatal Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2023. december 11. napján kelt, HE/HGO/02420-3/2023. számú végzésben megkerestem.

Petőfibányai Polgármesteri Hivatal Jegyzője 2023. december 18. napján kelt szakhatósági állásfoglalásában a tárgyi hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezéséhez hozzájárulását kikötések nélkül megadta.

Petőfibányai Polgármesteri Hivatal Jegyzője szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály HE/HGO/02420-3/2023. szám alatti megkeresésére a General Future Holding Zrt. (székhely: 2161 Csomád, Kossuth Lajos út 79.; KÜJ: 103 670 982, telephely: 3032 Petőfibánya, Hatvani utca 9., 365/41 hrsz., KTJ: 102 754 866) Kérelmező hulladékgazdálkodási engedély kérelmére indult eljárásban tárgyú kérelmével kapcsolatban megküldött végzésben meghatározott szakkérdésekben az alábbi szakhatósági állásfoglalást adom:

Petőfibánya Községi Önkormányzat Képviselő-testületének A Helyi Építési Szabályzatról szóló 12/2018. (V.31) számú önkormányzat rendelete (a továbbiakban: rendelet) tartalmazza Petőfibánya Község közigazgatási területére vonatkozóan a területek felhasználására, telekalakításra, építmény építésére, átalakítására, stb. vonatkozó előírásokat.

A Petőfibánya belterület Hatvani utca 9., 365/41 hrsz.-ú ingatlan a helyi építésügyi követelményeknek (HÉSZ), a területrendezési és településrendezési előírásoknak megfelel, az ingatlanon folytatandó tevékenység a helyi településrendezési tervekkel összhangban van. A tervezett tevékenység helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint, a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek megfelel.

A szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvényre (Ákr.) figyelemmel adtam ki.

Szakhatósági állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak az engedélyező hatóság által meghozott határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya HE/HGO/02420-3/2023. szám alatti megkeresésére a Petőfibánya, Hatvan utca 9., 365/41 hrsz., General Future Holding Zrt. hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásban tárgyú kérelmével kapcsolatban megküldött végzésben meghatározott

szakkérdéseket a Helyi Építési Szabályzatról alapján megvizsgáltam és ez alapján szakhatósági állásfoglalásomat a rendelkező részben meghatározottak szerint adtam meg.

A szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvényre (Ákr.) figyelemmel adtam ki.”

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály által tett előírások indoklása:

A tervezett tevékenység a légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló módosított 4/2002. (X.7.) KvVM rendelet a légszennyezettségi agglomeráció 10. Az ország többi területe, kivéve az alább kijelölt városokat zóna levegőminőségi csoportba sorolta. A vizsgált környezetnek alapterheltségét főként a közlekedés és a lakossági emisszió alakítja.

A nem veszélyes hulladékok hasznosítása során kézi válogatás mellett, egy törő-aprító és osztályozó sor működik. A tevékenység során nem létesül engedélyköteles pontforrás, a csarnok fűtésére nem építenek ki rendszert. A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet előírásainak értelmében a 140 kW_{TH} és annál nagyobb névleges bemenő hőteljesítményű tüzelőberendezés, mint helyhez kötött légszennyező pontforrás csak levegőtisztaság-védelmi engedély birtokában üzemeltethető.

A hulladékhasznosítási technológiában a darálás során keletkezik por. A keletkező szilárd szennyeződést egy elszívó berendezésen keresztül egy zsákos porleválasztóval választják le, a külső környezetbe nem kerül kivezetésre szennyezett levegő.

Elsősorban a szállítást végző teherautók és a belső anyagmozgatás kipufogó gázainak légszennyező hatásával kell számolni, mely minimális terhelést okoz. A napi forgalom vonatkozásában naponta 5-10 db kis-és közepes teherautó forgalmával számolnak. A kézi válogatás során használt kézi szerszámok és a törő-osztályozó berendezés elektromos üzemű. A tevékenység levegőtisztaság-védelmi szempontú hatásterülete a telephelyen belül marad.

A fentiek alapján összességében elmondható, hogy a tervezett tevékenységből származó kibocsátott légszennyezőanyagok az előírások betartása mellett nem okoznak számottevő levegőminőség változást.

Véleményemet és előírásaimat, a benyújtott kérelem áttanulmányozása után a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet 4. §, 5. § (1) bekezdés, a 22. § (2) bekezdés b) pontja, a 26. § (1)-(2), a 27. § (2) bekezdés, 36. § (1) bekezdés alapján, és a 4/2011. (I.14.) VM rendelet 1. sz. melléklet 1.1.3.1 pontja alapján adtam meg.

A Petőfibánya, Hatvani utca 9. szám (365/41 hrsz.) alatti, belterületi ingatlanon található telephely nem képezi részét természeti területnek, országos jelentőségű védett természeti területnek, Natura 2000 területnek, barlangot, barlang védőövezetét nem érinti, nem minősül egyedi tájértéknek.

Az engedélyezésre benyújtott dokumentációban földtani közeg védelme szempontjából az alábbiak lettek rögzítve: A telephelyen belül, a gyűjtés során beszállított elektronikai hulladékok szilárd burkolattal ellátott, 400 m²-es zárt, fedett csarnoképületben kerülnek elhelyezésre. Az előkezelt hulladék típusokat őrlemény depóban tárolják. A hulladékok hasznosítása szintén a fedett, zárt csarnoképületben történik. A kérelem mellékleteként havária terv is benyújtásra került.

Tárgyi hulladékgazdálkodási engedély kiadása a benyújtott dokumentáció alapján földtani közeg védelmi érdeket nem sért.

Szakovéleményemet a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 14-15. §, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm.

rendelet 2-4. §-ai, valamint az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014 (IX.29.) Korm. rendelet előírásainak figyelembevételével, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. pontja alapján tettem.

A benyújtott dokumentáció alapján zaj- és rezgésvédelmi szempontból az alábbiakat állapítottam meg. Engedélyes a Petőfibánya, Hatvani utca 9. szám alatti, 365/41 hrsz.-ú ingatlanon nem veszélyes elektronikai hulladékok telephelyi gyűjtésével és hasznosításával kíván foglalkozni.

A vizsgált telephely Gip2 jelű ipari gazdasági terület megnevezésű építési övezetben fekszik. A 365/41 hrsz.-ú ingatlanon egyéb gazdasági társaságok üzemi létesítményei is működnek. A telephelytől nyugati és északi irányban szintén Gip2 jelű ipari gazdasági terület húzódik, ahol szintén üzemi létesítmények működnek. A telephelytől keleti irányban, a Jókai Mór utca túloldalán, kb. 120 méter távolságban Lk5 jelű kisvárosias lakóterület helyezkedik el, ahol F+2 és F+1 szintes társasházak állnak. Déli irányban Gip2 jelű ipari terület, majd azon túl a Petőfibányai-tó található. A tó keleti és déli partja mentén Üh1 jelű hétvégi házas üdülőterület terül el. A tótól déli irányban található a Petőfibányai temető is Kb-T1 jelű különleges, temető terület övezetben.

Az Lk5 jelű kisvárosias lakóterület, Üh1 jelű hétvégi házas üdülőterület és a Kb-T1 jelű különleges, temető terület a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 2. § p) pontja alapján zajtól védendő területnek minősül.

A telephely várhatóan hétfőtől péntekig 06-14 óra között tart nyitva. A telephelyen kizárólag a nappali megítélési időben tervezett a munkavégzés.

A telephelyre beérkező hulladékok zárt csarnokban kerülnek elhelyezésre és feldolgozásra. A hulladékok és az alapanyagok szállítása napi 5-10 db kis és közepes nagyságú tehergépkocsival történik. A hulladékok telephelyi mozgatására egy JCB diesel TLT 35D -TCR teleszkópos rakodó és targonca áll rendelkezésre. A telephely további zajforrásai (kalapácsos törő, szállító szalagok, vibrációs, szítás rázóasztal, mágneses elválasztó, kéttengelyes daráló, mágneses leválasztó, EDDY típusú örvényáramú szeparátor, stb.) a csarnokon belül kerülnek elhelyezésre.

Az elvégzett számítások alapján a zajterhelési határértékek teljesülnek a védendő területeken, zajcsökkentő intézkedésre nincs szükség. A tevékenység hatásterülete zajtól védendő területet nem érint, ezért zajkibocsátási határérték megállapítása a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 10. § (3) bekezdése alapján nem szükséges.

A telephelyen üzemszerű működés során meghatározó rezgésforrás nem fog működni.

A telephely a Bánya utca - 2402 sz. Selyp-Gyöngyöspata összekötő út - 21. sz. Hatvan-Somoskőújfalu elsőrendű főút útvonalon közelíthető meg. A dokumentáció alapján a telephely működéséhez köthető szállítási forgalomból származó közlekedési eredetű zajterhelés növekedés nem haladja meg a 3 dB-t a szállítási útvonalak környezetében.

Az előírások betartása esetén a tevékenység zaj- és rezgésvédelmi érdeket nem sért, a hulladékgazdálkodási engedély megadásának zaj- és rezgésvédelmi szempontú akadályja nincs.

A 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdés a) pontja szerint az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó minden egyéb létesítmény, berendezés és tevékenység, továbbá az 1. számú mellékletben felsorolt és az egyéb tevékenységek ugyanazon a telephelyen történő együttes végzése esetén zaj- és rezgésvédelmi ügyekben a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört.

Zaj- és rezgésvédelmi szempontú véleményemet és előírásaimat a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés, 4. § (3) bekezdés a) pontja, 5. § (6) bekezdés, 6. §, 9. § (1) bekezdés, 10. § (3) bekezdés, 11. § (1) bekezdés, a 27/2008. (XII.3) KvVM-EüM együttes rendelet 2. § (1) (2) bekezdés,

5. §, 1. melléklet és a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet 1. § (3) bekezdés, 4. § (1e)-(1f) bekezdés, 5. § (4) bekezdés és a 10-11. melléklet rendelkezései alapján adtam meg.

A benyújtott dokumentáció a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján megállapítom, hogy Engedélyes az előírások betartása mellett biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok környezetvédelmi szempontból hasznosításához szükségesek.

A tervezett tevékenység (nem veszélyes hulladékok hasznosítása) jellegéből adódóan hulladékgazdálkodási szempontból kedvező és támogatandó. A tevékenységhez szükséges berendezések rendelkezésre állnak. Kizárólag olyan nem veszélyes hulladékok gyűjtése és hasznosítása engedélyezett, melyek jelen határozat III. 1. pontjában foglalt táblázatban szerepelnek.

Fentiek alapján a szakkérdések vizsgálatával és a szakhatóság állásfoglalása figyelembevételével megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása környezetvédelmi érdekeket nem sért, ily módon, a kérelem alapján a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és hasznosítására vonatkozó engedély megadható.

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet, a 246/2014 (IX. 29.) Korm. rendelet, a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg.

Határozatomat a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet a 1. § (1) bekezdés a) pontja és 2. § (2) bekezdésén alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése és 14-15. §-ai és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112. §-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét az Eüsztv. 9. §-a állapítja meg.

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló MvM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul.

Kelt: Egerben az elektronikus tanúsítvány szerint.

Ignác Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából:

Juhász Péter
osztályvezető

Kapják:

Ügyintézői utasítás szerint